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ITEM I
DAS CONCEITUAÇÕES

EVENTOS DE BAIXO RISCO
Número de pessoas (considerando grupo que se apresenta e plateia) total de 100 a 500 pessoas. Tipo de evento com público “família”, acesso de público controlado, em local aberto ou fechado com baixa densidade de público, com duração menor que 04 horas, com acomodação da plateia sentada, ambiente climatizado, com acesso a líquidos, sem venda de bebida alcoólica.

EVENTOS DE MÉDIO RISCO
[bookmark: _GoBack]Número de pessoas (considerando grupo que se apresenta e plateia) total de 501 a 1500 pessoas. Tipo de evento com público “família”, acesso de público controlado, em local aberto ou fechado com baixa densidade de público, com duração menor que 04 horas, com acomodação da plateia sentada, ambiente climatizado, com acesso a líquidos, sem venda de bebida alcoólica.


EVENTOS DE ALTO RISCO
Número de pessoas (considerando grupo que se apresenta e plateia) total de 1500 a 5.000 pessoas. Tipo de evento com público “família”, acesso de público controlado, em local aberto fechado com baixa densidade de público, com duração menor que 04 horas, com acomodação da plateia sentada, ambiente climatizado, com acesso a líquidos, sem venda de bebida alcoólica.


* Eventos com número de pessoas (considerando grupo que se apresenta e plateia) menor do que 100 pessoas não necessitam de suporte médico presente no evento. Sugere-se apenas uma notificação a Secretaria de Saúde local para apoio no caso de alguma eventualidade médica.






ITEM II
DOS RECURSOS MÍNIMOS EXIGIDOS PARA EVENTOS

Eventos de Baixo Risco:
· Uma ambulância tipo B;
· Garantia contratual, prevendo acionamento de ambulância tipo D, quando necessário.

Eventos de Médio Risco:
· Quatro macas distribuídas em um ou dois postos médicos;
· Um médico em cada posto;
· Dois profissionais de enfermagem por posto médico (cada posto médico deverá ter um enfermeiro, os demais profissionais de enfermagem poderão ser de nível técnico);
· Uma ambulância tipo D, guarnecida e equipada de forma independente do posto médico e uma ambulância do tipo B.


Eventos de Alto Risco:
· Doze macas distribuídas em um, dois ou três postos médicos;
· Um médico em cada posto;
· Seis profissionais de enfermagem por posto médico, (cada posto médico deverá ter um enfermeiro, os demais profissionais de enfermagem poderão ser de nível técnico);
· Uma ambulância tipo D, guarnecida e equipada de forma independente do posto médico;
· Uma ambulância do tipo D equipada de forma independente do posto médico, e 
· Uma ambulância do tipo B.
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